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Μια απλή παράλειψη μπορεί να σας κοστίσει αρκετά ευρώ, αναφέρει μεγάλη πλατφόρμα
σύγκρισης τιμών ασφαλίστρων στη Μεγάλη Βρετανία. Αυτό δηλώνουν τουλάχιστον οι
ασφαλιστές μεγάλων εταιρειών της Μεγάλης Βρετανίας και αυτό ζητούν από τους πελάτες
τους: Πλήρη ειλικρίνεια και διαφάνεια ακόμα και για τη παραμικρή αλλαγή – βελτίωση στο
όχημά σας. Γιατί αυτό; Σύμφωνα με τους Βρετανούς ασφαλιστές, οποιαδήποτε
τροποποίηση κι αν έχει γίνει στο αυτοκίνητό σας για να το βελτιώσετε ακόμα κι αισθητικά
(ειδική βαφή, αεροδυναμικά βοηθήματα κ.α.) και γενικότερα

      

   οτιδήποτε δεν προέρχεται από το εργοστάσιο παραγωγής, καλό θα ήταν να το δηλώνετε
στον ασφαλιστή σας, ώστε να μπορείτε σε περίπτωση ατυχήματος να αποζημιωθείτε. Αυτό
αναφέρει και η μεγάλη πλατφόρμα σύγκρισης τιμών των ασφαλιστικών εταιρειών,
GoCompare. Μόλις το 1,6% των ασφαλισμένων οδηγών δηλώνουν τις όποιες βελτιώσεις
έχουν κάνει στο όχημα τους, ενώ οι υπόλοιποι απλά δεν αναφέρουν τίποτε! Ποιες είναι οι
δημοφιλέστερες μετατροπές; Ο Matt Oliver, εκπρόσωπος της πλατφόρμας GoCompare,
δήλωσε: «Ενώ οι τροποποιήσεις στο αυτοκίνητο είναι κάτι στο οποίο αρέσκονται οι άντρες
ασφαλιζόμενοι, καλό θα είναι να θυμάστε ότι οι ασφαλιστές σας θα πρέπει να γνωρίζουν τι
τροποποιήσεις κάνετε στο αμάξι σας». Και συνέχισε λέγοντας: «Τυπικά ως βελτίωση
θεωρούμε οτιδήποτε δεν προέρχεται από το εργοστάσιο κατασκευής του αυτοκινήτου. Για
να καταλάβετε, ακόμα και η προσθήκη ενός νέου συστήματος infotainment θεωρείται
βελτίωση! Για αυτό συνιστούμε στους ασφαλιζόμενους, πάντοτε να μιλάνε με τον
ασφαλιστή τους και να τον ενημερώνουν αν έχουν προβεί σε κάποια αλλαγή». Για την
αγορά της Μεγάλης Βρετανίας, περίπου το 2% των οδηγών έχουν δηλώσει την οποιαδήποτε
τροποποίηση στο αυτοκίνητό τους, με τους ειδικούς όμως να αναφέρουν ότι το νούμερο
αυτό θα είναι αρκετά μεγαλύτερο, κάτι που σημαίνει ότι μεγαλώνει το νούμερο των
ασφαλιζόμενων που μπορεί να δουν την ασφαλιστική τους να απορρίπτει την όποια
απαίτηση αποζημίωσης, από τη στιγμή που δεν υπάρχει γραπτή ενημέρωση για την
βελτίωση – τροποποίηση του οχήματος.
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